

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

РЕДАКЦИЯ И КОЛОРА
Телеграммы: 3-11
Секретарь: 4-70
Колора: 8-25

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ
городских и иногородних подписчиков
1) Коллективный и индивидуальный для членов профсоюзов — 75 к.
2) Работы, просы, (эле. союза работ) — 50 к.
3) Ученые и в разное время — 15 к.
4) Кредитные — 10 к.
5) Для студентов а) госпиталистов — 60 к.
б) частн. профсою. — 75 к.
Примечание: 1) в 9-12 час. полудня

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ:
за строку в течение 10 дней
текст: 10 к., фото: 25 к.
За строку в течение 15 дней
текст: 15 к., фото: 35 к.
Объявления с картинками
вместе с доставкой — 25 к.
Менее 15 коп. строка.
Сверх платы за объявление
включены 10% на доставку
и 10% на печать.

Партконференция о задачах комсомола.

Партия, советская власть сейчасступили в новую полосу, когда вопрос о смысле, о смысле рабочего класса и крестьянства является политическим вопросом, так, как это ставит Ленин.

1-ый всесоюзный съезд МОПР'а.

МОПР не только помогает заключенным, он воспитывает массы в духе международной солидарности.

Доклад т. Лепешинского.

МОСКВА, 16 мая. (Рост.) На утреннем заседании, 16-го мая, тов. Лепешинский сделал доклад о политическом задании МОПР'а. Сторонники о работе МОПР'а в капиталистических странах сделал т. Томкин. Докладчик отмечает проведенный в заграничной обстановке белоглазый террор опыт МОПР'овской работы, который свидетельствует что дальнейшее развитие этой работы имеет широкое перспективное значение как в направлении оказания действительной помощи политзаключенным и их семьям, так и в воспитании трудящихся масс в духе международной солидарности. Затем с приветствием от германской юг. партии и всех политзаключенных Германии выступил, вступивший в бурную охватку съезда тов. Гешке. С обширным докладом о работе МОПР'а СССР выступил Кушнер. Всего в СССР имеется 2222 ячейки с количеством членов 4.480.992. Работая в МОПР'е 39 процентов, крестьян 22 процента, служащих 23 процента, рабочих 15 процентов, прочих 5 процентов. Из общего количества членов МОПР'а 84 процента беспартийны, 16 процентов тов. Кушнер указы



5-ый съезд работников печати.

Памяти Ленина-величайшего литератора.

Наша печать на ленинском пути.

МОСКВА, 18 мая. (Рост.) 18 мая открылся 5-ый съезд работников печати. Прибыло 260 делегатов, из них 160 с решающим голосом, пред ставляющих 20.000 работников печати СССР. Открывая съезд т. Ингулов высказал свое слово памяти Ленина, в лице которого мы лишь лишь величайшего литератора нашей эпохи, члена нашей семьи и борца печати, организатора не бывающей в мире пролетарской массы

Представитель европейской „культуры“.

Кровавый террор в Болгарии продолжается.



Профессор Цанков.

коммунистический союз молодежи, который сейчас насчитывает почти 1 1/2 миллиона членов, который имеет в своем составе около миллиона молодых крестьян и крестьянок и который строит в деревне свою работу под знаменем пролетарского, советского крестьянского союза — этот союз ни на секунду не должен забывать, что он является классово-пролетарской организацией.

И если комсомол хочет (и должен) воспитать деревенских комсомольцев в духе смелости, союза с рабочим классом, то он должен признать ни сознание необходимости поворотиться своей ПРОЛЕТАРСКОЙ партии, руководящей ПРОЛЕТАРСКОЙ партии.

Меры борьбы с расстратами в обществах потребителей.

Вопрос о массовых расстратах в эпоху кооперации, со стороны тех, кто организует и техническое руководство, а также в ряде других случаев, на широкие размеры, а потому борьба с такими явлениями должна привлечь серьезное внимание всех руководящих органов.

Основной причиной таких расстратов, по нашему мнению, является то, что в прошлом, в условиях падающей валюты, на это дело не было обращено серьезного внимания со стороны руководящих органов.

В результате такого легкомысленного отношения к вероименным ценностям, расстраты и недостачи вошли в обычай, никто этого дела не сомневался, никто не считал.

В общности это широко практикуется в индийской кооперации по отношению к поручикам.

1-я Конференция МОПР в Германии.

Против белого террора и буржуазной классовой юстиции, за всеобщую амнистию и обеспечение семей заключенных.

БЕРЛИН, 17 мая. (Рост.) Открылась 1-я всегерманская конференция МОПР'а. На конференции присутствуют 243 делегата и много гостей, в числе которых социал-демократы, беспартийные, представители левых буржуазных партий, ряд известных адвокатов, представители Лиги прав человека и другие. Известный пацифист (буржуазный сторонник мира), писатель Гумбольдт, автор широко известного заявления о Белом терроре и классовой юстиции, угада в своей речи на необходимость создания прочной помощи революционной со стороны рабочего класса, чтобы смягчить ужасные страдания жертв капиталистической юстиции. Адвокат Бранч указывал на беспримирный классовый характер германской судебной практики и требовал мобилизации защитников права и вне рамок рабочего класса. Делегаты выступили Мюленберг, пламенно обвинявший германский суд в сис то не провинции, в гримизнивших по следственных властей, строящих свою работу на лжи. Все доклады были подкреплены статистическими

Юго-славская полиция в протеревном пути подложных документов.

Готовится новое нападение на коммунистов.

ВЕНА, 15 мая. (Рост.) По сообщению белградских газет в руках полиции имеются документы, из которых видно, что коммунисты готовили нападение на Пашича, Прибичевича и других правительственных и политических деятелей, а также членов правящей ской иммиграции. Это сообщение имеет явную целью подготовить общественное мнение к предстоящей кампании в крупных размерах против коммунистов.

В БОРЬБЕ С КАПИТАЛОМ.

Забастовка портовых рабочих Дании. Образовалась интернационал государственных служащих.

Братская солидарность скандинавских рабочих.

КОПЕНГАГЕН, 15 мая. (Рост.) Все порты датского Дании начались забастовка рабочих водного транспорта, как протест против возобновления шедшего в стране голода. Забастовали свыше 20.000 человек; разгрузка и нагрузка судов почти полностью прекратилась. Судовладельцы, отказавшись забастовку, отравили очередь большинства пароходов незабастованными.

Государственные служащие должны бороться с правительством.

ПАРИЖ, 17 мая. (Рост.) В Париже образовался Интернационал государственных служащих. Новая организация не присоединяется ни к Москве, ни к Амстердаму и остается автономной, но выражает намерение вступить в контакт с единым рабочим Интернационалом, наряду с желтыми жедами на коммунистическую партию и СССР.

БЕРЛИН, 17 мая. (Рост.) На съезде швейцарского союза транспортников в Базеле коммунист Бельм выступил с протестом против политического доклада президиума

Обращение к коммунистической печати за границей.

Единым фронтом против буржуазных писан.

МОСКВА, 18 мая. (Рост.) 5-ый съезд работников печати принял обращение к работникам коммунистической печати за границей, в котором говорится: «Мы гордимся той настойчивостью и мужеством с какими вы выступаете против международного фронта продажной буржуазной печати со своими словами пролетарской правды. В тесном еди

Америка накладывает лапу.

Министр финансов Франци спешит в Америку.

ПАРИЖ, 17 мая. (Рост.) На очередном заседании министерства финансов Франци в связи с этим намерением отправиться в Америку. В политическом кругу левых кругов не скрыт азарт дурного впечатления, вызванного грубостью американского давления, однако настаивают на необходимости срочного урегулирования вопроса.

Германская печать о речи т. Чичерина.

Германия должна сохранить дружбу с СССР.

БЕРЛИН, 17 мая. (Рост.) Критика, из которой тов. Чичерин подвергнул германские предложения о гарантировании договора и политику Лиги Наций, находит в Берлине живейший отклик. Георг Бергарг редактор «Фосские Цейтунг» (демократ), прокомментировал и указанием тов. Чичерина на опасность английской по

Демократические взломщики.

Вашарба, 17 мая. (Рост.) В помещении клуба депутатов незаконной крестьянской партии в здании синагоги обнаружены взломщики стела депутата Бона. Партия не имеет никаких дел.

Эррио — мэр гор. Лиона.

ПАРИЖ, 17 мая. (Рост.) Агентство Гааса сообщает, что Эррио переизбран мэром города Лиона 56 тысяч голосами.

Возвращение французской компартии.

ПАРИЖ, 17 мая. (Рост.) Французская компартия опубликовала воззвание к трудящимся Франции, которые на муниципальных выборах голосовали за левый блок. Компартия заявляет, что она готова бороться за требования, предъявляемые трудящимися массами и левому блоку, а именно: сохранение минимальных зарплат, защиту 8-час. рабочего дня, уничтожение сынов и др.

Единство рабочего класса Англии крепнет.

ЛОНДОН, 16 мая. (Рост.) В помещенной газете «Дейли Уоркмен» остается банкет, устроенный представителями левых крыла трудящихся, на котором присутствовали: Хикс, Тиллетт, Персивел, Тернер Уилкс, Монсти, Кирикуд, домини ства: Галлахер, Крауфорд и другие. На банкете постановлено обратиться к рабочим с призывом объединиться вокруг газеты. Присутствующим на банкете рассматривали это как чрезвычайное важное политическое событие в истории английского рабочего движения.

Ревельская охранка в помещении представительства Центросоюза.

РЕВЕЛЬ, 17 мая. (Рост.) В помещении местного представительства Центросоюза лихорадка стихия и произошла убийства в письменном столе арестованного недавно стотруженца Рейнвальда, приставленного на полтора часа работу учреждения.

Взрыв в шахте в Рурской области.

БЕРЛИН, 17 мая. (Рост.) Агентство Вольфа сообщает, что в Дортмунде (в Руре) в шахте произошел взрыв. Число труженников извлечено из шахты только до 34, число ранено — 20. Цифра эта, вероятно, увеличится по мере хода спасательных работ. Преподлагает, что 14 шахтеров еще остались внутри шахты.

В СТРАНЕ ПРОФЕССОРА ЦАНКОВА.

Болгарский навод не оставит борьбы против Цанкова.

ЦАНКОВ ПРОДОЛЖАЕТ ТЕРРОР

ВЕНА, 17 мая. (Рост.) Официальное болгарское агентство сообщает, что в местностях Митиман, Самселива и Истеванбани обнаружены следы террора.

«Обыкновенное» дело в Болгарии.

ВЕНА, 17 мая. (Рост.) В предместьях Софии полиция обнаружила трех скрывающихся коммунистов, которые оказали сопротивление, при чем один убит, другой ранен.

Еще по поводу софийского взрыва.

ВЕНА, 17 мая. (Рост.) В болгарском городе Орзаве в военном суду начался процесс коммунистов, арестованных после софийского покушения. Обвиняемых 43 человека.

Цанков не унижается.

ЕЩЕ ТРИ РЕВОЛЮЦИОНЕРА ЗАСТРЕЛЕНЫ БЕЗ СУДА

ВЕНА, 17 мая. (Рост.) Арестованные в окрестностях болгарского города Бранч сторонники единого фронта — крестьянского фронта Тодора Тодорова, Маркова и Кошухова застрелены без суда.

Похороны цанковской жертвы — вождя македонских революционеров.

ВЕНА, 16 мая. (Рост.) В Вене состоялось похороны убитого агента Цанкова македонского революционера Панцица. На кладбище перед могильником выступили с речами представители македонских федеративов Филипп Атанасов, представители балканских федераций македонских организаций молодежи, а также представители югославской и австрийской компартии.

Ищут защитников

ЛОНДОН, 16 мая. (Рост.) Болгарский министр иностранных дел прибыл в Лондон, чтобы обсудить английское и внешнее положение в Болгарии.

МИРОВАЯ БУРЖУАЗИЯ РАСШИРЯЕТ АНТИ-СОВЕТСКИЙ ФРОНТ.

Возможная нота об изгнании Коминтерна из Москвы.

Мы дадим решительный отпор.

«Права» в передовой статье «ИРЕЦЫ ЦИВИЛИЗАЦИИ ЗА РАБОТУ» пишет: «Организующий нас капиталистический мир переживает за последнее время очередной прилив антисоветской лихорадки. Все резче, острее, острее и упорнее ведется кампания против СССР. Возмущенная буржуазная пресса во все явнее и клеветает в десятки раз больше, чем обвиняет нас. Если верить буржуазному изданию «Дейли Геральд» (газета рабочей партии), то ожидается, что «берлинское правительство предположило союзникам послать советскому правительству общую ноту с требованием полного разрыва с Коминтерном и изгнания исполкома Коминтерна из Москвы. Если это правда, то затем блока интернационалистической плутократии нас является совершившимся фактом, равно как совершившимся фактом является и инициатива британского правительства в деле организации единого антикоммунистического фронта. Возможно, конечно, что этот дипломатический — газетный вздор окажется пустой болтовней. Но как бы там ни было, а кампания против нас ведется. Мы должны дать и дадим этой кампании решительный отпор и никакими прощаными словами, никакими необоснованными требованиями (в ряде того, что мы по приказу капиталистической власти лишим Коминтерн прав убежища), никакими ультиматумами мы не поддадимся. В ответ на все злобные трюки против нас, на все обильные потоки грязных и клеветных, которые изливал предшественники буржуазного стака, мы заявим лишь одно: пусть они бегут и уходят. Мы ни минуты не будем спускать глаз с наших врагов». (Резюме)

РКП Ленинизм РКП

К закрытию курсов сельского актива

ВЗН

Утреннее заседание 16 мая. Передача с'езду эскадрильи транспортных рабочих.

Первый всесоюзный геофизический съезд проводит заседания октября.



Курсанты и руководители сельского актива.

Учебу кончили—теперь за дело.

17 мая состоялось торжественное заседание по случаю выпуска слушателей курсов сельского актива.

Говоря об итогах занятий курсов тов. Солдатов отметил, что несмотря на срочность создания курсов, они дали громадные результаты.

Курсы оправдали себя. Каждый слушатель теперь умеет разбираться в книге, газете и т. д., он умеет теперь на практике (забраться в каждом во дворе по-американски).

Продолжать учебу, непрерывно совершенствоваться, учиться в этом работнике на месте—постоянная задача курсантов, усажающих на места.

Выступающие представители от губкома РКП, от губисполкома, ГПСИ и других организаций, отмечая политическое и экономическое состояние нашей страны, указывали на те задачи, которые лежат теперь перед работниками мест.

Поднять авторитет ячейки, сосредоточить вокруг ее беспартийный актив, втянуть широкую крестьянскую массу в советское строительство, оживить работу изб-читалки, продвигать газету в массы, вот основные задачи местных работников.

Особенно характерно было выступление одного беспартийного курсанта т. Воробьева, который подчеркнул о той активности, наблюдающейся сейчас среди крестьян в связи с новым курсом—лицом к деревне.

При закрытии торжественного заседания представитель от курсантов высказал благодарность губкому за проведенные курсы. Представитель ст. зал, что возложенные на них задачи будут на местах выполнены на 100 проц.

Итак, сельский актив учебу закончил—теперь, уезжая на места, он будет все это проводить на практике.

Приветствие колмоменских рабочих.

МОСКВА, 16 мая. (Рост.) Т. КАМЕНЕВ, главный работником водного и железнодорожного транспорта, сообщает о построении и подарке 3-му с'езду советских эскадрильи имени Дзержинского, в честь 6-летия формирования железнодорожных бригад апломдистов.

Ростет наша воздушная сила,— говорит С. С. Каменев. Теперь имеют четкую задачу: Первым три имени Лениня. Мы победим воздушную стихию. ОДВФ не сомневаются, что рабочие и крестьяне великого Советского Союза будут продвигать дело завоевания воздуха путем построения таких эскадрильи с лучшими эскадрильи своих ных имен ставились в строй обзоры наших завоеваний.

Затем с'езд приветствует делегатов ЦКП колмоменских рабочих.

Далее с'езд переходит к заслушиванию доклада тов. Калининна.

Заключительное слово тов. Калининна.

В начале своей речи тов. Калинин отмечает, что он один из выступавших в этот вечер, и в частности не сделал критической оценки доклада. Между тем, такая критика очень нужна. И желательно поэтому, чтобы члены доклада в то же время делали и такую же критику внутреннему перелому настроений рабочих—крестьянских масс и от ответственных работников по отношению к задаче завоевания страны. Отсюда на полученные по поводу доклада записки, т. Калинин говорит, что все записки не входят в программу работы. Наибольшее количество записок касается вопроса увеличения платы работникам сельских советских аппаратов. Тов. Калинин напоминает, что когда вводился районирование, прилагались все усилия при этом увеличении аппарата управления. Поэтому, и в настоящее время необходимо нужно подходить с большей осторожностью. Если при новом районном административном устройстве число платных должностей, то это приведет к тому же положению и прежним расходам по увеличенному количеству аппарата, что так же имеет место и бюджет государственной, так и местной.—Было бы очень желательно,— заканчивает тов. Калинин, чтобы депутаты, прибывшие на места, неуклюже и твердо проводили в жизнь постановление о задачах советского строительства, чтобы преодолевали трудности аппарата, чтобы в условиях, в которых находится аппарат, не выстулялись товарищи—депутаты не возмужали.

Для выработки резолюции по делу ЦКП о черновых задачах советского строительства с'езд избрал комиссию в составе 57 человек.

Советское строительство.

Доклад тов. Калининна.

ВТЯГИВАТЬ ШИРОКИЕ МАССЫ РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН.

—Вопрос о советском строительстве,— сказал тов. Калинин,— служил предметом обсуждения 4, 8 и 9-го с'ездов советов РСФСР. За последний год вопросы советского строительства заняли гораздо больше, чем прежде, внимание советских органов партии. В конце прошлого года создались две комиссии по советскому строительству: одна при ЦК РКП, другая при ЦКНЭ. Комиссия ЦКП имела два заседания, на которых были приняты два проекта: о лучшей организации власти на местах, и упрощения революции одной запиской. Главная задача на совещании удалось решить о новом советском аппарате. Перед нами стояла задача найти формы и методы, которые при дитурате пролетариата давали бы возможность привлекать широкие рабочие и крестьянские массы, что бы каждый из них чувствовал, что он является творцом советской власти.

Наше стремление сводится к тому, чтобы связать советскую власть с бытом рабочих и крестьян. Нам нужно и советской власти привлечь рабочих и крестьян, ибо сейчас в них диктатура пролетариата имеет самую широкую базу.

Рабочий класс должен проводить свою политическую диктатуру, за хватывая интересы огромного большинства населения, но не сводя ее к интересам рабочих и крестьян. Вот почему при дитурате рабочего класса возмозна связать с крестьянством и, всем экономическим и политическим. ВЫБОРЫ В СОВЕТЫ—УЧАСТИЕ МАСС В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЖИЗНИ.

Существование власти советской требует много улучшения. Имеет ся стремление к отрыву масс. Мы не пронишли еще мыслить только про себя, а выборы в советы невидимо очень серьезно отнестись. Выборы в советы являются важнейшей формой привлечения рабочих и крестьян к делу советского строительства. Выборы в советы являются важнейшей формой привлечения рабочих и крестьян к делу советского строительства. Выборы в советы являются важнейшей формой привлечения рабочих и крестьян к делу советского строительства.

Медицинская помощь деревне и национальным окраинам.

ВРАЧЕЙ В ДЕРЕВНЮ.

ПЯТИГОРСК, 17 мая. (Рост.) Отдел здравоохранения отправления второй партии врачей для оказания медицинской помощи в деревне.

БОЛЬНИЦЫ В ТАДЖИКИСТАНИ.

ИОНАНД, 17 мая. (Рост.) В Душанбе, Карагате, Нульбе, Димиткуле и ряде других крупных городов Таджикистана открываются больницы. Посещением амбулаторий мусульманские быстро растут. Медицинские работники обеспечены жильем. Обеспечивается работа медицинского персонала, растут число врачей, акушеров, фельдшеров и санитаров.

Суд над убийцей Кудрякова.

«МНОГИЕ КОММУНИСТЫ СЕЛА СЧИТАЛИ КУПРИНА КОНТР-РЕВОЛЮЦИОНЕРОМ».

СТАВРОПОЛЬ, 17 мая. (Рост.) 17 мая на суде по делу убийцы Кудрякова был вынесен приговор прокурору джарджавскому подсудимому Марку Марченко. Марченко признан виновным в убийстве Кудрякова. Суд постановил приговорить Марченко к смертной казни. Суд постановил приговорить Марченко к смертной казни. Суд постановил приговорить Марченко к смертной казни.

Резолюция по отчету правительства.

От имени комиссии, разработавшей постановление по докладу тов. Рыкова о деятельности правительственной комиссии по делу ЦКП, который предлагает с'езду принять резолюцию, целиком и полностью одобряющую деятельность советского правительства в области внутренней, внешней и культурно-просветительской работы. Заслушав докладную резолюцию, третий с'езд советской республики одобряет и принимает резолюцию, которая одобряет деятельность правительства, направленные к развитию и укреплению братских отношений между народами и частями союза, выражая уверенность, что в будущем году широкие трудовые массы будут все более активно участвовать в развитии культуры народов Востока. С'езд одобряет постановление правительства о развитии и укреплении братских отношений между народами и частями союза, выражая уверенность, что в будущем году широкие трудовые массы будут все более активно участвовать в развитии культуры народов Востока.

Сто одиннадцать человек на деревенскую работу.

В деревне растет активность, крестьянская масса, шире размах работы, а вместе с тем все больше и больше дается себе знать недостаточная численность деревни опытных и хорошо разбирающихся в вопросах советского строительства работников. Чтобы заставить сколько-нибудь этот пробел, девятая губпролетарияция постановила—текущий зимний сезон использовать для организации курсов сельского актива.

Из общего числа курсантов партийцев—60 человек, комсомольцев—75 человек, остальные беспартийные. Женщины—8 чел. Программа курсов была выработана продолжительностью—три месяца. Метод занятий был лекционный с серьезной и обстоятельной проработкой тем по секциям, каковых было пять: Советская, кооперативная, политико-просветительная, партийная и комсомольская.

Разбика по секциям проводилась по желанию, а также в зависимости от того, какую работу вел товарищ до поступления на курсы. Проработка материала курсантами основательно, особенно, если проработка продолжительностью курсов.

Вначале были проработаны основные вопросы истории партии и полит-экономики, путем общих лекций для всех слушателей курсов. Потом эти лекции, составившиеся группово, проработались в секциях, где попутно с этими предметами разбирались и прорабатывались вопросы чисто секционного характера.

Курсанты проводили большую работу в обработке листовки партии и полит-экономики. Следует также отметить свою вателюную проработку в советской секции.

В общем курсе занятия были охватены очень довольно, что давало возможность накануне выпуска, совместно с преподавателями курсов,—высказались в том духе, что курсовый сельский актив должны продолжать свою работу по подготовке для деревни нужных ей работников.

Суд над убийцей Кудрякова.

СТАВРОПОЛЬ, 17 мая. (Рост.) 17 мая на суде по делу убийцы Кудрякова был вынесен приговор прокурору джарджавскому подсудимому Марку Марченко. Марченко признан виновным в убийстве Кудрякова. Суд постановил приговорить Марченко к смертной казни. Суд постановил приговорить Марченко к смертной казни. Суд постановил приговорить Марченко к смертной казни.

Состояние погоды и посевов.

СНЕГ В РЫБИНСКЕ.

РЫБИНСК, 17 мая. (Рост.) Погода в Рыбинске, стоит холодная. Вечер был снежный.

ОЗЫМЬЕ И ПРОВОДЫ ПРОДУКЦИИ.

ОРЕЛ, 17 мая. (Рост.) За последние дни в губернии почти повсеместно прошел дождь, значительно улучшившие состояние озымьей и проводных посевов.

КАРТОФЕЛЬ ПОСАЖЕН.

ВЛАДИМИР, 17 мая. (Рост.) Идет работа по посадке картофеля. Картофель посажен на территории сельхозучастков.

ХЛЕБНЫЕ ЦЕНЫ ПониЖИЛИСЬ.

ВЯТКА, 17 мая. (Рост.) Последние дни благоприятно отразились на озимых, состоянии которых в Вятской губернии, за исключением отдельных волостей, вполне удовлетворительно. Больше всего хлеба в Вятской губернии в связи с благоприятными видами на урожай пошли на покосники.

ПО ВУЗАМ И ЦКЛОАМ.

К 5-летию существования техникума имени Тимирязева.

Общественная работа студентов политехникума.

Сегодня политехникум подал отчет о своей работе за год. Перечислить все работы и хорошие стороны, которые встречались в работе, нет возможности, но работа проделана огромная.

Твердые и плановое руководство ячейки партии чувствовали во всех отраслях студенческой работы.

Работа партийной и комсомольской.

Ячейка РКП (б) при политехникуме в настоящее время объединяет 47 человек в 30 групп.

Ячейкой организован коллектив с 4-мя секциями: кооперативной, партийной, профессиональной и по студенческим и внутренним вопросам. Работает в проколлективе 68 человек. Работа производится еженедельно, семинарским путем. Организован антирелигиозный кружок, в котором состоит 36 чел.

Вся работа среди женщин, но слабо, за исключением хорошего руководителя.

В помощь партийной работе ячейка РКП(б), которая насчитывает 215 чел., работает во всем, что касается под руководством партийной. Обращается большое внимание на воспитательную работу и в этой цели организован кружок комсомольцев была проделана немалая работа на организованных при политехникуме курсах для работников сельских кооперативов. Был создан комсомольский кружок из слушателей курсов, куда было дано два руководителя, а также был дан руководителем и в стел газету.

Комсомолом также поддержан

Состояние погоды и посевов.

СНЕГ В РЫБИНСКЕ.

РЫБИНСК, 17 мая. (Рост.) Погода в Рыбинске, стоит холодная. Вечер был снежный.

ОЗЫМЬЕ И ПРОВОДЫ ПРОДУКЦИИ.

ОРЕЛ, 17 мая. (Рост.) За последние дни в губернии почти повсеместно прошел дождь, значительно улучшившие состояние озымьей и проводных посевов.

КАРТОФЕЛЬ ПОСАЖЕН.

ВЛАДИМИР, 17 мая. (Рост.) Идет работа по посадке картофеля. Картофель посажен на территории сельхозучастков.

ХЛЕБНЫЕ ЦЕНЫ ПониЖИЛИСЬ.

ВЯТКА, 17 мая. (Рост.) Последние дни благоприятно отразились на озимых, состоянии которых в Вятской губернии, за исключением отдельных волостей, вполне удовлетворительно. Больше всего хлеба в Вятской губернии в связи с благоприятными видами на урожай пошли на покосники.

Расширение промышленности и торговли.

Организация сибирской золотопромышленности.

МОСКВА, 13 мая. (Рост.) 13 мая президиум ВЦИК РСФСР постановил организовать сибирскую золотую промышленность. По мнению ВЦИК наиболее целесообразной формой является создание автономных и действующих на хозрасчете, единицах, подчиняемых бы общему контролю Народного комиссариата финансов, которые обязательно должны проходить все вопросы кредитования и финансирования контор.

УСТАНОВЛЕНИЕ ТОВАРООБМЕНА С МОНГОЛИЕЙ.

МОСКВА, 18 мая. (Рост.) Тарифно-экономический бюро госплана обсудили вопрос об установлении пониженного тарифа для экспорта товаров в Монголию. Тарифно-экономическое бюро признало необходимым предложить президиуму госплана снизить экспортные тарифы на сырьевые товары и внутреннюю торговлю для районирования тарифно-экономического бюро. Выработка тарифов обязательно должна проходить все вопросы кредитования и финансирования контор.

Прения по докладу тов. Калининна.

После доклада тов. Калининна не чались прения по докладу. Выступили тов. ЛАРИН указав, что основой на сибирском направлении—это создание национальных советских республик. Это был первый шаг по пути разрешения национальных вопросов. Выступили тов. ЛАРИН указав, что основой на сибирском направлении—это создание национальных советских республик. Это был первый шаг по пути разрешения национальных вопросов.

Парад эскадрильи Дзержинского.

МОСКВА, 18 мая. (Рост.) 17-го мая на центральном аэродроме имени Гроцкого состоялся торжественный парад 3-го всесоюзного с'езда советских эскадрильи железнодорожников и рабочих имени Дзержинского в составе 31 самолета.

Члены ревкомовата во главе с наркомом авиации т. Фрунзе и представителями профессоров железнодорожников и рабочих имени Дзержинского и других авиационных специалистов в составе 31 самолета.

Именно отмечает, что пролетарият сверяется своим значением в борьбе с воздушными силами и вводит в оборот эскадрильи железнодорожников и рабочих имени Дзержинского в составе 31 самолета.

Старый выразил глубокую благодарность транспортникам за ценный подарок. Примеру транспортников последуют остальные транспортные массы.

Встреченный бурными аплодисментами тов. Фрунзе говорит: самыми слабыми местами системы обороны нашей страны являются технические отсталости. Это указывает на наши враги, которые строят на этом нападении и будущий успех своих буржуазных армий. Но это еще в большей степени указывает на трудности массы нашей страны и в первую голову на рабочих класс. Сегодняшние торжественное собрание при свидетельстве о той связи, солидарности, и взаимном понимании, которые существуют в едином воле нашей Красной армии, все рабочий класс и транспортники.

От имени с'езда советских эскадрильи железнодорожников и рабочих имени Дзержинского в составе 31 самолета.

Старый выразил глубокую благодарность транспортникам за ценный подарок. Примеру транспортников последуют остальные транспортные массы.

Прения по докладу тов. Калининна.

После доклада тов. Калининна не чались прения по докладу. Выступили тов. ЛАРИН указав, что основой на сибирском направлении—это создание национальных советских республик. Это был первый шаг по пути разрешения национальных вопросов. Выступили тов. ЛАРИН указав, что основой на сибирском направлении—это создание национальных советских республик. Это был первый шаг по пути разрешения национальных вопросов.

Продолжаются прения по докладу тов. Калининна.

Выступили т.т. СЕЛИВАНОВИЧ—Дальний Восток, ШАДИНОВ—Ставрополь, АЛЕКСЕЕВ—Северный Кавказ, крестьянина сибиряка ШУРОВА, а также выступили тов. Калининна.

Выступивший в прениях заместитель председателя комиссии по советскому строительству ВЦИК тов. КАГАНОВИЧ характеризует, что советские власти, которые призваны не только упрощать советскую власть, но и вовлечь в работу последнюю широкую массу трудящихся. Необходимо приучить новые органы к ответственности не реже одного раза в месяц перед своими избирателями.

С другой стороны, должна быть установлена связь между всеми органами власти, начиная с ВЦИКа и кончая сельсоветами.

Мы выступаем перед лицом всего мира с открытой совестью и не боимся ни недостатков и не боимся ни успехов. Но то, что хорошо, то знаем и национальные массы трудящихся и сознательно советскую власть, а что плохо—мы исправим.

Парад эскадрильи Дзержинского.

МОСКВА, 18 мая. (Рост.) 17-го мая на центральном аэродроме имени Гроцкого состоялся торжественный парад 3-го всесоюзного с'езда советских эскадрильи железнодорожников и рабочих имени Дзержинского в составе 31 самолета.

Члены ревкомовата во главе с наркомом авиации т. Фрунзе и представителями профессоров железнодорожников и рабочих имени Дзержинского и других авиационных специалистов в составе 31 самолета.

Именно отмечает, что пролетарият сверяется своим значением в борьбе с воздушными силами и вводит в оборот эскадрильи железнодорожников и рабочих имени Дзержинского в составе 31 самолета.

Старый выразил глубокую благодарность транспортникам за ценный подарок. Примеру транспортников последуют остальные транспортные массы.

Прения по докладу тов. Калининна.

Выступили т.т. СЕЛИВАНОВИЧ—Дальний Восток, ШАДИНОВ—Ставрополь, АЛЕКСЕЕВ—Северный Кавказ, крестьянина сибиряка ШУРОВА, а также выступили тов. Калининна.

Выступивший в прениях заместитель председателя комиссии по советскому строительству ВЦИК тов. КАГАНОВИЧ характеризует, что советские власти, которые призваны не только упрощать советскую власть, но и вовлечь в работу последнюю широкую массу трудящихся. Необходимо приучить новые органы к ответственности не реже одного раза в месяц перед своими избирателями.

С другой стороны, должна быть установлена связь между всеми органами власти, начиная с ВЦИКа и кончая сельсоветами.

Мы выступаем перед лицом всего мира с открытой совестью и не боимся ни недостатков и не боимся ни успехов. Но то, что хорошо, то знаем и национальные массы трудящихся и сознательно советскую власть, а что плохо—мы исправим.

Помощь перебежцам. Центром отпущено в распоряжение...

„Друзья детей“ развертывают работу. В воскресенье, 17 мая, в торжественном собрании...

Физкультура. Улуб авиоцим. Совместным заседанием правления...

В гублету. Улуб авиоцим. Совместным заседанием правления...

СМЕЛЬ. МЯСОПРОДВИЖАВШЕ 3300 ЛЕТ. Мы уже давно знаем как сохотно...

ПРЕБЛЕЖЕНИЕ КОРЕ В С.А. СЕД ШТАТАХ. Вакцинация американских студентов...

Города Томской губ. Сибирскому постановлению...

Кинематограф. АБОРТ. Об «Аборте» можно сказать...

Радиолюбительство. План работы ОДР. Советом об-ва разработана...

Почтовый ящик. Вероятно, «Выборы» выдвигаются...

Справочный отдел. Суд. Уголовным отделом губуды...

Извещения. Партинье. Доклады для отбывающего...

Подготовка линдаторов неграмотности. С 28 мая по 15 июня в Томске...

Кинематограф. АБОРТ. Об «Аборте» можно сказать...

Радиолюбительство. План работы ОДР. Советом об-ва разработана...

Почтовый ящик. Вероятно, «Выборы» выдвигаются...

Справочный отдел. Суд. Уголовным отделом губуды...

Извещения. Партинье. Доклады для отбывающего...

Произшествия. 3а 10 мая. Ельцова, везущую. У гр-на Ауту...

Кинематограф. АБОРТ. Об «Аборте» можно сказать...

Радиолюбительство. План работы ОДР. Советом об-ва разработана...

Почтовый ящик. Вероятно, «Выборы» выдвигаются...

Справочный отдел. Суд. Уголовным отделом губуды...

Извещения. Партинье. Доклады для отбывающего...

Управление Государственными Театральными Предприятиями в Томске. 20, 21, 22 мая 1925 года. «Старый сморчок».

Ветеринарного врача А. Д. Коноба Петровича. Лечение лошадей, собак, свиней.

ТОС СТРАХОВАНИЕ. Согласно постановления Комиссии по освобождению беднейшего населения...

Угрюм в ливневый насос. Продаются различные товары: мушкетеры, книги, инструменты.

ТОМСКОЕ АГЕНТСТВО СИБГОСХОДСТВА. Доводит до сведения всех грузоотправителей...

Универсальный тупо-счетчик. Цена 45 коп. Делит готовые результаты умножения...

Томское Отделение Сибкраздата. Печать и изготовление документов.

Томский Центральный Рабочий Кооператив. В большом выборе мануфактурные, галантерейные...

Чистую тряпку покупает. Измайлов, Сефлюшкин и Ко. Бумажная фабрика.

Утеряны документы на имя. Различные объявления о пропаже документов.

Отдел Благоустройства Губместоза. Прием документов на благоустройство.

Зубная лечебница. Консультации бесплатных врачей.

Коллективная зубная лечебница. Прием больных бесплатно.